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Forme un groupe de 10 et continue selon le modéle.

2 unités

Il faut 10 perles fai - ' ;
_ pour faire un bracelet. Combien de bracelets Sophi tell
fabriquer pour ses amies 2 Forme des groupes de dix pour f’cidef e

. Sophie peut faire .......... bracelets. O .4

I lui reste ... perles non utilisées.
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12 %0uns etk dans leo bras de Meolas, O
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8. Compléte les mots avec « f» ou un « v »,

J4. Ajoute la syllabe manquante et ensuite relie le mot a

[ son dessin.

bbb bbb b
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ik wze b B B B s - B — Rk

% s — po — p — po — muu — A8 — b — sabl — sall
o -f-f-b-b-F-F-F-F
e o Bran — o Blimo — Brane — fa Buosse — Ba budis
5 B salado — bo sadami — bo adiat — forsalle — dus od]
6 B fanimo — B e = o fuite — B foro — o frus
wwmmmg@g,mdgm

8. Domi, mord, lo Budlis.
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10. ﬂﬂ%ptte&dmae[?m% Ja.. &
1. Boo frone do Wbl o do bo. fowre, mania o domne
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( X Compléte avec: {Q } ou {C} é ot recopig
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une ___ourde une ba___.ue un _—_arré

une __orde Il __alope.

Il ri ole.
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Colle les images dans la colonne qui convient.
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